



@郑州学生，“我为两会写微议案”第五季正式启动

想法够“分量” 你也能上“头条”



去年第四季“我为两会写微议案”活动中，100位孩子当选“优秀场外小代表” 资料图片

同学们，郑州市教育局、东方今报·猛犸新闻联合主办的“我为两会写微议案”活动再次启动了！连续五年，“我为两会写微议案”活动已成为郑州市教育局和东方今报·猛犸新闻全国两会期间的重磅活动。

连续四年，咱郑州学生的“微议案”都被带上全国两会。今年，只要您提出的“微议案”够分量，就有可能像前四年一样被全国人大代表或政协委员带上全国两会。

□东方今报·猛犸新闻首席记者 高冬丽

连续四年上全国两会 多家央媒聚焦

目光回到2016年，那也是“我为两会写微议案”活动的第一年。那一年，也是郑州乃至河南省首次刮起“微议案”旋风。无论中学生还是小学生，大家的热门话题离不开微议案。当年，中小学生们提交了1万多份“微议案”，依托猛犸新闻客户端当时的百万用户量，微议案共收获了30万个点赞。

此后每年“我为两会写微议案”旋风就会再度来袭，且一年比一年火爆，可谓“全民动员写微议案”。

从2016年至今，连续四年，学生们的微议案都被带到全国两会上。该活动也成为媒体和中学生们一起参与的一个

品牌活动。

2019年，“我为两会写微议案”活动更是得到了不少央媒的关注，央媒也通过不同形式对此活动进行了报道。光明日报以《中小学生微“议案”遇到代表“好声音”》为题对微议案活动以及学生的微议案上了全国两会进行了报道。

之后，人民网、央视网、中新网等央媒分别以《微议案不“微” 中小“微”议案上了全国人大》《少年当自强 河南中小“微”议案被全国人大代表“点将”》等为题对此活动进行了报道。一时间，“我为两会写微议案”活动成了热词。

想不火都难 “微议案”活动还成了考试题

2019年3月29日，在“郑州教育好新闻”颁奖现场，来自郑州市五所学校的学生代表将自己的微议案进行了现场展示。

从“家长减负”到“传统文化”，从“健康中国”到“扶贫”，微议案关注的话题让现场的观众直呼“现在的学生了不得”。

还记得那个提出“很多小朋友分不清韭菜和麦苗”的束孟乐吗？她是郑州市二七区幸福路小学的一名一年级学生。去年，在“我为两会写微议案”视频播出后，恰逢赶上二七区幸福路小学的家长会。为此，学校专门将此视频播放。念念不忘，必有回响，在周末，束孟乐所在的班级就组织大家一起去碧沙岗公园，让大家“走进大自然”。

当然，微议案背后的故事还有很多很多。

微议案活动不仅在校内、在郑州火得不要不要的，在社会上也绝对引起了强烈的反响。

来看这样一道题，大概内容是：一份来自Z市九中几名学生的微议案被带到了十二届全国人大四次会议，引起了大家的热议。几名同学提出全国应“同分同权”，改变学生因地域不同而受到不公平的待遇。问此微议案体现了什么。

看到这道题有没有觉得很熟悉。没错，这道题中的Z市九中就是郑州九中，而学生们的微议案也就是“我为两会写微议案”活动中筛选出来的。

如果觉得这个不够分量，您可以再来看一道题：“2015年‘两会’召开期间，李克强总理和全国网民进行在线交流，听取广大人民群众的意见，初中生小明也就自己关心的问题向总理提出合理化建议……”，这道题的问题就是“如果你是小明，请你说出一个你所关心的社会问题并提出相应的解决建议”。

这是一本很热门的高考复习资料上的一道题，是不是和“我为两会写微议案”活动不谋而合？

从视频到签名 代表委员年年给咱学生送鼓励

连续四年，“我为两会写微议案”活动也得到了全国人大代表与政协委员的认可，他们不仅为学生们点赞，还通过签名、录制视频等各种方式表达对学生的鼓励。

2018年，全国政协委员、中国书法家协会副主席宋华平还专门拿出软笔给孩子们签名，并专门写了“厚德载物”“上善若水”“学无止境”“宁静致远”“向善向上”，勉励孩子们继续努力。

2019年，全国人大代表赵国祥，全国人大代表高新才，全国人大代表司富春，全国人大代表王中立，全国人大代表马玉霞，全国人大代表李树建，全国人大代表沙宝琴，全国政协

委员梁留科，全国政协委员马珺等专门在两会纪念封上签名表达对学生的鼓励。

每一位获奖的学生也都收到了他们签名的两会纪念封。

今年，“我为两会写微议案”活动将评选出100名“小代表”，由主办单位颁发“省优秀场外小代表”证书，并在东方今报封面展示，猛犸新闻头条报道。同时，还将评出16所优秀组织学校，30名优秀辅导教师。

今年，郑州市的中小学生们都会提出哪些“微议案”，又有哪些会受到人大代表和政协委员的关注，会被带到全国两会上呢，让我们一起期待吧。

拍卖公告

河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年6月18日10时至2020年6月19日10时止（延时的除外）在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖豫QBX136号雪佛兰牌汽车一辆。详细信息请登录 <http://sf.taobao.com/0371> 查询。

郑州市惠济区人民法院
2020年5月20日

拍卖公告

河南省郑州市惠济区人民法院将于2020年6月1日10时至2020年6月2日10时止（延时的除外）在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第二次进行公开拍卖豫Q34773号比亚迪牌汽车一辆。详细信息请登录 <http://sf.taobao.com/0371> 查询。

郑州市惠济区人民法院
2020年5月20日

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2020年5月28日上午10:00整在本公司会议室公开拍卖机动车一批（7辆）。该标的自2020年5月22日至2020年5月25日进行展示，展示地点、标的物所在地。有意竞买者请于公告之日起至2020年5月27日16:00前，向我公司指定账户缴纳规定数额的保证金（保证金以实际到账为准，不成交者保证金全额无息退还），并于2020年5月27日16:00前持有效证件到我公司办理竞买手续。咨询电话：15617669796 河南兴盛拍卖有限公司 2020年5月21日

债权转让通知

债务人：许昌市制革厂
担保人：许昌市制革厂
债权人：许昌市制革厂
根据《中华人民共和国合同法》及《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国合同法〉若干问题的解释（二）》的相关规定，债权人许昌市制革厂与债务人许昌市制革厂签订的借款合同，因债务人许昌市制革厂经营不善，导致无法按期偿还借款本息。现经债权人许昌市制革厂与债务人许昌市制革厂协商一致，将上述借款合同项下的债权转让给债权人许昌市制革厂。自公告之日起，债权人许昌市制革厂将依法行使上述债权，请债务人许昌市制革厂及担保人许昌市制革厂按照合同约定履行还款义务。特此通知。
许昌市制革厂
二零一七年十一月二十日

债权转让通知

债务人：许昌市金波实业有限公司
担保人：襄城县吉祥花卉有限公司
债权人：天津渤海湾投资管理有限公司
根据《中华人民共和国合同法》及《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国合同法〉若干问题的解释（二）》的相关规定，债权人天津渤海湾投资管理有限公司与债务人许昌市金波实业有限公司签订的借款合同，因债务人许昌市金波实业有限公司经营不善，导致无法按期偿还借款本息。现经债权人天津渤海湾投资管理有限公司与债务人许昌市金波实业有限公司协商一致，将上述借款合同项下的债权转让给债权人天津渤海湾投资管理有限公司。自公告之日起，债权人天津渤海湾投资管理有限公司将依法行使上述债权，请债务人许昌市金波实业有限公司及担保人襄城县吉祥花卉有限公司按照合同约定履行还款义务。特此通知。
天津渤海湾投资管理有限公司
2008年10月20日

市场服务

定版热线：0371-56785066

洛阳市境洁环境治理有限公司医疗废物处理项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定，现就洛阳市境洁环境治理有限公司医疗废物处理项目环境影响评价发布第二次公示。

一、项目概况
项目建设地点位于嵩县田湖镇嵩县产业集聚区饭坡园区二二路三号门。主要建设内容包括新建两条日处理能力均为15吨的医疗废物高温蒸汽处理生产线和一条日处理能力4.5吨的医疗废物微波消毒处理生产线，日处理规模共34.5吨。
二、环境影响评价征求意见稿获取途径
公众可以在洛阳市境洁环境治理有限公司网站(<https://pp21671460.icoc.vc/>)下载《洛阳市境洁环境治理有限公司医疗废物处理项目环境影响评价报告书》(征求意见稿)了解项目详情，并下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》反馈公众意见。

三、征求意见的公众范围
本项目周边可能受其环境影响的公民、法人和其他组织(项目厂址周边5km×5km内的区域)。
四、公众提出意见的方式和途径
请于2020年6月3日前，通过信函、电子邮件或电话等方式，对项目建设和环境保护方面的意见和建议。
五、联系方式
建设单位：洛阳市境洁环境治理有限公司
通讯地址：嵩县田湖镇嵩县产业集聚区饭坡园区
联系人：权经理 电话：13837920184
电子信箱：270081522@qq.com
评价机构：机械工业第四设计研究院有限公司
通讯地址：洛阳市西工区西苑路13号
联系人：郭工 电话：0379-64818154
洛阳市境洁环境治理有限公司
2020年5月21日